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Drogi Uczestniku! Przed Tobg cze$¢ testowa. Test zlozony jest z
oé$miu zadan. Do kazdego zadania sg trzy odpowiedzi, ktorych
prawdziwo$¢ musisz ocenié (kazdej z osobna) i zaznaczy¢ na karcie
odpowiedzi. Jesli uznasz, ze dane zdanie jest prawdziwe stawiasz

znak @ a jeSli uznasz je za falszywe stawiasz znak w
odpowiedniej kratce. POWODZENIA!!!

Zadanie 1. Niech (a,,) bedzie ciagiem arytmetycznym, ktére z ponizszych zdan
sg prawdziwe, a ktoére falszywe:

a) aq-as > ag
b) ays + a5 > ag
¢) 2a5 =ag+ag

Zadanie 2. Niech (a,) bedzie ciagiem geometrycznym o ilorazie ¢, ktére z
ponizszych zdan sa prawdziwe, a ktére falszywe:

2_ 2.4
a) a3 = aiq
b) a4+ ag > as
C) as-as =ay-ag

Zadanie 3. Stadion sportowy ma miejsca dla kibicow utozone w rzedach. W
pierwszym rzedzie jest 50 miejsc, w drugim 52, w trzecim 54 itd. az do dziesia-
tego rzedu. Dalej jest jeszcze 10 rzedéw po 100 miejsc w kazdym. Ile jest miejsc
dla kibicéw na tym stadionie?

a) 1590
b) 1600
c) 402 —32 - 12



Zadanie 4. Liczby a1, as,as, ...,a10 sa kolejnymi wyrazami ciagu geometrycz-
nego o dodatnich wyrazach takiego, ze

(11+CL2+(13+...+CL10:10

oraz

1 1 1 1
— 4+ —+—+..+— =5
ay as as aio

Wéwczas iloczyn I = aq - as - ag - ...a19 Wynosi:

a) 32

b) 50

c) 52 +32 -2

Zadanie 5. Wartosé uzytkowa pewnej maszyny maleje z roku na rok w ciggu
arytmetycznym. W jakim czasie maszyna ta straci calkowicie swg wartosé, jesli
wiadomo, ze jej wartos¢ po 25 latach byla trzy razy mniejsza niz po 15 latach?

a) 30
b) 12422 +32 +42

c) 29
Zadanie 6. Dany jest ciag arytmetyczny (a,) , w ktérym a1 = —3, ag = 2.
Niech n bedzie najmniesza liczba naturalng taka, ze
an > 116.
Woéwezas
a) n=24
b) n=25
c) n= 5327252

Zadanie 7. Jezeli 6smy wyraz ciggu arytmetycznego wynosi 10, za$ jedenasty
jego wyraz wynosi 25, to wéwczas dwudziesty jego wyraz wynosi:

a) 10% 422 + 12
b) 70
c) 3-5-7

Zadanie 8. Staw zarasta rzesa. Co dwa dni obszar zaroéniety rzesa podwaja
sie. Caly staw zardst rzesa w ciagu 64 dni. Po ilu dniach ¢wieré stawu byla
zaro$nieta rzesa?

a) 43 422
b) 7 +4%+22 17
c) 43 — 22



